
Protokollauszug der Gemeinderatssitzung vom 14.03.2023 

Interessenbindungen der Gemeinderäte per 10. Januar 2023. 

WIERG-2020-0924 Interessenbindung des Gemeinderates Wildberg 

15. Gemeindebehörden / 04. Gemeinderat/ 2. Geschäftsführung, Kompetenzen 

Gemäss § 42 Abs. 2 des Gemeindegesetzes bzw. Art. 17 der Gemeindeordnung legen 
Behördenmitglieder ihre Interessenbindungen offen. Massgebend sind neben 
beruflichen und politischen Tätigkeiten insbesondere Beteiligungen oder Mitgliedschaften, 
bei denen der oder die Betroffene Einfluss auf Entscheide oder die Entwicklung einer 
öffentlich- oder privatrechtlichen Organisation nehmen kann. Einfache Mitgliedschaften in 
Organisationen wie z.B. der REGA oder untergeordneten Beteiligungen an Unternehmen im 
Sinne einer Vermögensanlage sind nicht relevant. Im Zweifelsfall haben die 
Behördenmitglieder den Gemeindescheiber zu informieren. 
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T 
Gemeinderat Legislatur 2022 - 2026 

Register zur Offenlegung der Interessenbindung (gemäss Art. 17 der Gemeindeordnung Wildberg) 

Stand: 10. Januar 2023 

Organstellung in und 
Mitgliedschaften in wesentlichen 

Vorname Name Partei Adresse Berufliche Tätigkeit Organen und Behörden von Beteiligungen an Abordnungen / Delegationen Gemeinden, der Kantone Organisationen des 
und/oder des Bundes privaten Rechts inkl. 

Vereine 

Dölf Conrad SVP Wenk 1 Diplomat VBS / EDA im Ruhestand • Gemeinderat Wildberg • Präsident Huldreich- • Bergregion natürli 
8489 Wildberg (Gemeindepräsident) Büchi-Stiftung • Zweckverband Regionalplanung 

• Präsident SVP Wildberg Zürcher Oberland RZO 
• Vorsta1dsmitglied Verein • Schiessverein 
für Prävention und Russikon-Wila-Wildberg 
Drogenfragen • Standortförderung Zürioberland 
Zürcher Oberland • Unterhaltsgenossenschaft 

Wildberg und Umgebung 
• Zweckverband Feuerwehr 
Turbenthal-Wila-Wildberg 

• Zweckverband Zivilschutz 
Tösstal 

• Zweckverband Sozialdienst 
Bezirk Pfäffikon 

• Vorsitz Regionale 
Führungsorganisation Tösstal 
(RFO) 

Swen Rüegg parteilos Obere Landstrasse 3 Polizist • Gemeinderat Wildberg keine • Zweckverband Schwimmbad 
8489 Ehrikon (Präsident Neuguet 

Primarschulpflege Wildberg) • Musiktage Wildberg 
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T 
Organstellung in und 

Mitgliedschaften in wesentlichen 
Vorname Name Partei Adresse Berufliche Tätigkeit Organen und Behörden von Beteiligungen an Abordnungen / Delegationen Gemeinden, der Kantone Organisationen des 

und/oder des Bundes privaten Rechts inkl. 
Vereine 

Marcel Flisch parteilos Untere Landstrasse 12 Eidg. dipl. Polier, Bereuter • Gemeinderat Wildberg • • Pumpwerk Bläsimühle 
8489 Ehrikon Baugrubentechnik AG • Regionale Verkehrskonferenz 

Pfäffikon ZH/mittleres Tösstal 
• Wasserwerkkommission 
Wildberg (Präsident) 

• Zweckverband 
Gruppenwasserversorgung 
Tösstal 

Thomas Kupper parteilos Hauptstrasse 30a Leiter Buchhaltung und Controlling, • Gemeinderat Wildberg keine • Kassensturz 
8489 Ehrikon Schroder Investment Management • Steueramtliche Inventarisation 

(Switzerland) AG • Zweckverband Pflege und 
Betreuung Mittleres Tösstal 

• Spital Uster AG 
• Verein IG Rettungsdienst 
Region Winterthur 

• Regionale 
Tierkörpersammelstelle 
Fehraltorf 

• Genossenschaft Alterssiedlung 
Turbenthal 

Nicole Künzle parteilos Schulhausstrasse 10 Notariatsekretärin MBA und • Gemeinderätin Wildberg • Inhaberin freie-reden.eh 
8489 Wildberg Konkurssekretärin und kuenzle-weddings.ch • Verein Pferd und Umwelt, 

• Genossenschaft Region Tösstal 
Wärmenetzverbund • Reitwegkommission Tösstal 
Wildberg (Vorstand) 
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Gemeindeverwaltung 

8489 Wildberg 

Der Gemeinderat Wildberg beschliesst: 

1. Die obenstehende Zusammenstellung der Interessenbindungen der Mitglieder des 
Gemeinderates Wildberg wird rückwirkend per 10. Januar 2023 festgesetzt. 

2. Die Gemeinderatskanzlei publiziert die Interessenbindungen auf der Homepage 
www.wildberg.ch. 

3. Mitteilung durch Protokollauszug an: 
- Gemeinderat Wildberg 
- Primarschulpflege Wildberg, Schulhausstrasse 18, 8489 Wildberg 
- Gemeindeschreiberin 
- Gemeinderatskanzlei, zum Vollzug von Dispo 4. 
- Akten 15.04.2 

ico 
Gemeindeschreiberin 

versandt am 24. März 2023 
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